
Sedmi dan - Sončki, lunice in 538 stopnic

Danes smo se v vrtcu že res dobro znašle, otroci pa so nas
popolnoma sprejeli medse. Vedno pogosteje nas vključujejo v
igro, nas vlečejo za rokav, da jim pomagamo, in z nami delijo
svoje male vsakodnevne zgodbe, čeprav jih dobro ne razumemo.

V enem izmed razredov imajo zelo zanimiv sistem za izražanje
čustev. Na steni visijo fotografije samorogov z različnimi
barvami griv, ki predstavljajo različna čustva. Sonce pomeni
veselje, grom jezo in podobno. Otroci lahko poleg svojega imena
nalepijo simbol svojega počutja, nato pa vzgojiteljica ve, da
potrebujejo pogovor ali morda knjigo o čustvih in kakšno vajo za
umirjanje, na primer močno pihanje zraka ob jezi. Všeč nam je bil
poudarek na prepoznavanju čustev, vseeno pa nas je
presenetilo, da na jok pogosto ne reagirajo takoj. Če otrok joka,
včasih počakajo, da se sam pomiri, me pa si pogosto ne moremo
pomagati in jih skušamo potolažiti.
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Poseben trenutek dneva je bil, ko je
eden izmed štiriletnikov že bral male
tiskane črke. Ena od nas je skupaj z
njim brala knjigo in prav neverjetno je
bilo opazovati tako pomemben mejnik
pri tako majhnem otroku. 



Zelo sistematično spremljajo tudi napredek otrok. Imajo tablo z
imeni in nalogami, otroci pa po dejavnosti dodajo zelen
kartonček, če jim je šlo dobro, ali rdečega, če so imeli težave.
Nato se skupaj z vzgojiteljico pogovorijo, kaj jim je povzročalo
težave.

Otroci so razdeljeni tudi na “sončke” in “lunice”. Sončki
večinoma delajo bolj samostojno, lunice pa potrebujejo več
pomoči oziroma dodatne izzive pri delu.

Po vrtcu smo izkoristile čudovito vreme brez oblačka in se
podale na pravo ekspedicijo po 538 stopnicah do vrha
Rumboldovega stolpa ob katedrali sv. Rumbolda. Stolp je eden
najbolj prepoznavnih simbolov Mechelena, znan pa je tudi po
svojem znamenitem kariljonu z več deset zvonovi, ki še danes
redno igrajo melodije nad mestom. Razgled z vrha je bil vreden
vsake stopnice. 

Sledila sta še sladoled in nekaj nujnih nakupov, zdaj pa že komaj
čakamo jutrišnji obisk Genta.

TU GOR 
SMO BILE
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